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Félmillió dollárnyi kárt okozott a fenti képünkön látható éjszakai tűz, amely a Prairie Cities és British American Oil Co., vals nint több ládagyár, börkikéezitó és vegyi telep teljes berendezé
sét elpusztította A tűz állítólag gyújtogatás folytánokeletkezett és a hatóságok $500-t tűztek ki a tettesek nyomravezetőjének. Az óránként 45 mérföldé* sebességgel száguldó és folyton 
irányt változtató szélviharban kicsibe múlt, hogy Winnipeg egéez északnyugati negyedét el nem hamvasztották a lángok és csupán a hajnaltájban megeredő esőnek köszönhető, hogy a

hősiesen küzdő tűzoltók meg tudtak birkózni az elemekkel

MEGSZIGORÍTOTTÁK A 
MUNKANÉLKÜLIEK

VÁNDORLÁSÁT

INVOCATION Az egész világ elismeri 
a székelyek igazát

zárta a völgyet, a másik oldalon 
ugyanekkor hatalmas tó kelet
kezett.

A föld belsejében végbemenő 
nagy átalakulásnak ez a nyo
ma már korábban mutatkozott. 
A tavasz kezdete óta vette ész
re a lakosság a föld gyűrődé
sét, de annak nem tulajdonított 
nagyobb fontosságot.

BY BENEDEK VIRÁG (1752—1830)
Transiatsd from the Hungárián by WATSON KIRKCONNELL

O hely Justice! Hiding thy puissance,
Yea, masking all thy radiant majesty 

In thie deceitful world where wander 
Numberless foss who would oft profana the* —

U
Mig a Népszövetség bürokra

tikus útvesztőiben csak csiga 
lassúsággal halad előre a csíki 
magánjavak elkobzása miatt in
dított pör, a világsajtóban nap- 
ról-napra jelennek meg igen ko
moly és .alapos hozzászólások, 
amelyek elitélik a rumán kor
mány eljárását és hangoztatják 
a csíki székelység elvitathatat
lan igazát.

Most a Stockholmban megje
lenő Aftenbladed foglalkozott 
ezzel a nemzetközi nagy problé 
mává súlyosodéit romániai föld 
kérdéssel és arra a végső követ
keztetésre jut, hogy a rumán 
kormány eljárása a trianoni bé- 
szerződés határozataiba és ren
delkezéseibe ütközik.

Amint azt olvasóink tudják, a mai rettenetes gazdasági 
helyzetben, amikor százan és ezren vannak kereset nélkül, nem 
egy honfitársunk is állandóan egyik helyről a másikra vándo
rol elkeseredésében. A hatóságok azonban újabban közelebbrőlJ 
figyelik a munkanélküliséget és a munkanélküliek viselkedését 
és ennek következtében szigorító rendelkezések életbeléptetésé
re határozták el magukat. Nehogy honfitársaink kellemetlen 
helyzetbe kerüljenek, az alábbiakban ismertetjük a ■wlnnipegi 
városi tanács legutóbbi határozatát, annál is Inkább, miután 
úgy Kelet- mint Nyugatkandában hasonló intézkedéssel kíván
jál^} hatóságok megvédelmezni adófizetőik érdekeit.

A városok polgármestereinek a munkanélküliség orvos
lása céljából összehívott Vancouvert gyűlésével egyidejűleg több 
város tanácsa döntő lépésre határozta el magát. Winnipegen 

ul kimutatta a városi seántyevőeég, hogy naponta kétezer 
dollárba kerül a munkanélküliek ellátása. Ez az összeg azért 
oly szokatlanul magas, miután állítólag a munkások nagy ré
sze messze vidékekről jött Winnipegre és noha talán soha sem 
lesz a városnak adófizető polgára, sőt egy-két hónapos tartóz
kodás után a legelső alkalommal ismét tovább áll: valósággal 
kihasználja a városi adófizető polgárság jóakaratát, amely napi 
háromszori étkezést és fekvőhelyet biztosit számára.

Elhatározták tehát, hogy lehetőleg csak azoknak adnak 
Ilyen munkanélküli segélyt, akik már legalább egy éve Winni
pegen tartózkodnak, azokat pedig, akik hamis adatok bevallá
sával tudatosan félrevezetik a hatóságot, könyörtelenül depor
táltat ják . Mondanunk sem kell, hogy ez a rendelkezés a mun- 
kanélküiek egy részének nagyon kellemetlen, miután sokak a- 
llg tartózkodtak egy negyed évnél többet Kanada bármely vi
dékéri és ennek folytán most nem tudják merre venni az Útju
kat, ha.ugyan még tellenék miből.

Szerencsére a Vancouvert konferencia Jó mederben ha
lad és remény van arra, hogy a birodalmi és tartományi kormá
nyok közösen vállalnak pénzügyi felelősséget a munkanélküliek 
ellátásáért, Illetőleg keresethez való juttatásáért. Sajnos nem 
egy esetben kimutatták azonban az angol lapok, hogy főleg 
nem angolok, németek, skandinávok — tehát a “preferred” osz
tályba tartozók — hanem ukránok, lengyelek és magyarok al
kotják az úgynevezett vándorok tömegét. Azt is halljuk, hogy 
egyes esetekben honfitársaink még annyira sem tartanak ösz- 
sze, hogy a városi tanácstól kapott ételjegyeket a magyar ven
déglősöknél váltanák be — ahol pedig aránytalanabból jobban 
főznek és nagyobb adagokat mérnek, mint a kínaiaknál — ha
nem összekóborolják a várost, sőt nem egy esetben a fél tarto
mányt; és könnyen kiteszik magukat annak a veszedelemnek, 
hagy a deportálandók fekete listájára kerülnek.

Come, come and cloak thy heavenly effigy, 
Cioee velled from reüele, they who assailing thee, 

Still fierce against thy Crown and ecsptre, 
Thruet at thy throne with insensate weapone.

Egyre nagyobb és nagyobb 
földtömegek indultak meg a 
völgy felé, amelyek eltiporták az 
útba eső fákat majd az eredeti
leg 30—40 méter széles völgy 
5 méterre szűkült. A leomló 
földtömegek mindent maguk a- 
lá temettek, a terület olyan mint 
egy $satatér. A völgy másik ré 
síében a csuszamlás nyomán kö 
rülbelül 6 katasztrális hold te
rületű tó keletkezett, amelynek 
legnagyobb mélysége 6 méter.

A földcsuszamlás Jelentős ká
rokat okozott a lakosságnak, a 
község azonban mégis jóljárt, 
mert idegenforgalom indult meg 
a község felé, vasárnap ezernél 
Is több volt a környékbeli láto
gatók száma. A tó vizéből min
tát vettek, amit felküldöttek Bu 
dapestre vegyvlzsgálat céljából, 
mert nincs kizárva, hogy gyógy- 
erejü forrás keletkezett a föld-

Before thy face, in impoterrt bitté mess.
All shaken, shamed, bewailing their blasphemiee, 

Thee* vile ehall envy ehining virtus,
Versed as they arc in malignant rancour.

4Bút bem to greatnees, bőid though in thunderingi
Bed ekies be ránt and tumble tumultuoue,

Thou, bőm to greatnees, shalt revering 
Worahip the glory of God Almighty.

'1

Thoee ivy-branches, woven so worthily, 
Aseailed in vain by envlous sorcery,

In grace ehall deck thy living lyre,
Green shall romáin on thy brows forever.

MEGINDULT A FÖLD 
BORSÓDBAN

Miskolcról Jelentik: A borsód- 
megyel Arló község lakosságát 
és a környéket hetek óta pél
dátlanul álló földcsuszamlás fog 
lalkoztatja. Nemrég ugyanis a 
talaj folytonos gyűrődése után 
több ezer köbméter föld megin
dult, a földtömeg egyrészt el- csuszamlás nyomán.

bátorítás
IRTA: VIRÁG BENEDEK

Oh szent igazság! aki hatalmadat 
S megtisztelendő fényedet e csalárd 

Világ előtt elrejtve tartván. 
Számtalan üldözetek között vagy, — Nem hiába adja ki a pénzét ha 

BUCKINGHAM CIGARETTÁTJer, jer! fölözd fel mennyei képedet 
A pártütőknek, kik koronás fejed 

Ellen kikelvén, ostromolják 
Trónusodat buta fegyverekkel.

i
S megszégyenülvén színed előtt, dühös 
Bűnének átkát fogja keeergeni,

A fényes erkölcs zord irigye,
A fenekedni szokott gonoszság.

A nagyra termett, bátor az ég szakad 
8 bús csattogással mennykövi hullanak,

vásárol
A Bucklngham a leggyengébb, legfinomabb ciga

retta a világon. A legjobb dohányok keverékéből ká
tyúit a gondosan tévén ceomagolva, eredeti Iáét min
denkor megtartja. Odltö élveiét minden dohányáé 
•lámára a Bucklngham cigaretta, amely nagy kelen, 
déeége következtében úgyszólván egyenesen a gyár
ból kerül a fogyasztóközönség elé. A Bucklngham 
cigaretta dohánya a legdrágább fajták keverékéből 
áll és éppen ezért a Bucklngham cigarettákhoz nem 
adhatunk kártyákat vagy ajándékokat. A kártyák és 
ez ajándékok értéke már benne van magiban a 
Bucklngham cigarettában I
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%Féli s imádja dicső hatalmát. *. "a B
forradalmárok, mint

AGYUTöLTELÉK 
Forradalmárnak lenni sehol 

sem a legelőnyösebb életpálya, 
de a legszörnyűbb mégis aligha
nem Afganisztánban. Mert ott 
Igazán nem tréfálnak. Röviden: 
aki ott revoltál, ágyúból lövik ki 
a világűrbe. Ott aztán lázadoz
hatnak . Egy Indián keresztül 
érkezett kabuli távirat szerint 
ugyanis legutóbb tizenegy fórra 
dahnárral végeztek a kabuli ci
tadella udvarán és pedig csütör
tökön délben. A 
afgánnak az volt a bűne, hogy 
utolsó leheUetűkig Habibullah 
híveinek vallották magukat. Ét
iért kellett meghalniuk.

jellegű halál nemet szoktak tar
togatni azok számára, akik erre 
érdemeseknek bizonyultak. A- 
gyuból lövik ki őket. Nadlr 
khánnak tudniillik külön kons
trukciójú lövegei vannak az em 
berek kilövésére. Miután pedig 
tizenegy halálraítéltről volt szó, 
ugyanannyi megfelelő csövű á-' 
gyut állítottak föl, beléjük gyö
möszölték a tizenegy afgánt 
(fejjel kifelé), srapnelt dugtak 
a talpuk alá s vezényszóra küőt 
tét őket. Ajricellfajemben. 

darab A tizenegy ágyutöltelék-afgán 
kirepült a csőből s szétment az 
Őrben. Tudvalévőén Így bántak 
el nemrégiben Habibullah őfelsé 
gével is. alti pártot ütött Nadlr 

Kimúlásuk azonban nem pal- khán ellen, mint kontra-király, 
loe. kötél, avagy golyó által öt azonban a legnagyobb ágyú- 
ment végbe: 6, nem! Kabulban ból lőtték U. Ennyi kitüntetés 
sokkal ünnepibb és hadlaaahb mégis csak kijár egy khánnak.

Ama borostyán-ágakat, érdemes 
Lantodnak ékes czimerit a kaján 

v Hiába bűbájolja, zölden
Fognak azok fejeden maradni.
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